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海關村屋檢40萬私煙
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香港文匯報訊（記者 杜法祖）去年於沙田區
議會田心選區補選中落敗、民主黨主席劉慧卿的
助理丁士元，上月29日凌晨與友人邊喝酒邊觀
看世界盃賽事後駕駛私家車回家，在大埔廣福迴
旋處附近被截停進行酒精呼氣測試，被發現在
100毫升呼氣中含有56微克酒精，超標1.5倍。
丁昨承認酒後駕駛，裁判官斥他抱僥倖心態，只
是恰巧沒意外發生，指「恭喜你四肢健全地來到
我這個層次的法庭（裁判法院）認罪」。

官斥抱僥倖心態 須交出車牌
裁判官指「喝酒不開車，開車不喝酒」的宣

傳標語時有聽聞，丁應知道酒精會令人反應變
慢及判斷力變差，告誡他切勿再犯。將案押後
至8月15日提取社會服務令報告後判刑，其間
丁獲准以1萬元保釋，但須交出車牌。
35歲的丁士元為「骨灰龕消費者權益關注

組」召集人，同時任立法會議員劉慧卿的助
理，月入2萬元。求情指他當晚與友人在沙田
觀看世界盃賽事，其間喝了4罐至5罐啤酒，因
低估後果而駕車。丁過去曾有3次交通定罪及4
次定額罰款紀錄。

《巾幗》編審追稿費爆性侵
香港文匯報訊（記者 杜法祖）曾參與《神探高倫

布》、《巾幗梟雄3》等劇本創作的無綫前資深編審葉廣
蔭，入稟勞資審裁處向無綫追討逾27萬元稿費，案件昨
開審。葉供稱工作期間曾被新任女上司出言性騷擾及粗
口惡言相向，致其精神崩潰，卻遭高層訓示「即使你死
咗阿爸，死咗阿媽，也要寫得出喜劇」，指無綫容許敵
對的工作環境，是「公司逼我走」。葉昨庭上透露無綫
助理總經理區偉林曾承諾會為編劇提供津貼，故認為自
己有權申索稿費。
申索人葉廣蔭早前同意主任審裁官早前指年終酬金不

包括在合約內，故向被告電視廣播有限公司追討《神》
及《巾》劇共29集稿費，涉款27.2萬餘元，雙方昨均沒
律師代表。

衣架打腳逐出家 虐兒母判感化
香港文匯報訊（記者 杜法祖）8歲男童因功課成績
差，被母親以衣架毆打後再逐出屯門楊小坑村家門。男
童沒有穿鞋，竟由寓所赤腳徒步3公里半至兆康苑尋找
祖父，祖父獲悉後報警。男童母早前承認一項虐兒罪，
昨在屯門裁判法院被判12個月感化，裁判官着她要改善
管教方式：「你小朋友都怕咗你，唔敢同你住，你都唔
想咁！」
被告婦人姓陳（40歲），2年前與丈夫離婚，去年亦因

虐兒而被判感化，本案違反感化令，惟裁判官考慮到她感
化報告正面，故判12個月感化同期執行。裁判官指被告
犯案只是用錯管教方式，現時男童與祖父居住，希望透過
感化官協助被告與兒子改善關係，能再一同居住。

女助教指「鹹豬手」副校控誹謗索償
香港文匯報訊（記者 杜法祖）香港明愛轄下中學爆出

疑似「性騷擾」醜聞，一名女助教今年3月向校長投
訴，聲稱屢遭男副校長「拍膊頭」，有感被性騷擾，對
方亦多次無理呼喊她的名字後解釋「啊、無，叫聲你
啫。」她又稱副校長的舊同事稱其外號是「鹹豬手」。
副校長聲稱以上全為誹謗，令他聲譽受損，更被明愛迫
調校，遂入稟向女方追討賠償。

向校長投訴遭「拍膊頭」性騷擾
原告人明愛馬鞍山中學前副校長袁志文日前入稟高等

法院，控告仍在同校任職的女教務助理鄭佩文（譯音）
誹謗，聲稱被對方誣陷性騷擾，致其聲譽受損，感到十
分尷尬，亦因而需要接受心理及精神科治療。
入稟狀稱，女助教於今年3月撰信向校長投訴，被原

告「拍膊頭」性騷擾，稱這身體接觸令她不適，並指有
同學轉告她，原告外號叫「鹹豬手」。
2個月後，校方與被告及原告開會面談，被告即投訴原

告經常無理呼叫她的名字，待她回應後卻說「啊，無，
叫聲你啫。」然後與其他人談話，令她感到奇怪，直言
「我覺我係俾你 label（標籤）咗呀，你擺明就係無私顯
見私啦，我自己覺得好肉酸㗎呢啲嘢」，又稱「（原
告）唔好講大話啊，我好清楚你拍過我」。

原告被調職英文中學需再考試
原告於入稟狀透露，疑似「性騷擾」事件曝光後，校

方要求他調職至明愛屯門馬登基金中學擔任副校長，惟
新校是英文中學，他需自資於2年內考畢國際英文標準
試，否則「飯碗不保」。原告認為，被告聲稱被性騷擾
全因想趕他離校，現循法律途徑向對方追討賠償，並禁
止繼續發佈誹謗內容。

元朗新田公路昨午5時許下班繁忙時段發生驚險車
禍，一輛私家車疑因閃避切線的士而失控撞壆翻轉，車
頂撞扁，司機受傷被困，尾隨而至的運油車急煞閃避亦
告失平衡翻側橫臥路中，司機同樣被困，運載燃油更不
斷漏出，幸未產生爆炸火警。消防員到場開喉射水戒
備，並將2車司機救出送院治理。由於須封路進行救援
及清理，往上水方向交通一度癱瘓，巴士亦須改道，現
場路段交通幾乎陷於癱瘓，有途經車輛受困車龍達2小
時。 ■香港文匯報記者 杜法祖

翻車困司機

孫半夜做功課 阿嫲持刀拍枱
的哥手機Apps天眼監察 驚見女「受虐」報警拘母

被捕老婦姓黃、69歲，由於她情緒不穩加上有高
血壓，需送院治理。疑一度遭祖母用刀拍抬威

脅9歲女童亦姓黃，並無受傷。

9歲女須凌晨4時起床做功課
現場消息指稱，就讀小學三年級的女童與5歲弟
弟、父母及祖父母共6人，三代同堂居住何文田邨采
文樓一單位。女童任通宵更的士司機的45歲父親，
要求女兒每日凌晨4時便要起床做完功課才上學，而
為方便他開工時可監察家中情況，特在屋內安裝了閉
路電視鏡頭，可透過手機Apps隨時觀看。
事發昨凌晨4時58分，黃父趁開工空閒時間，透過

手機觀看家中情況時，赫然發現其母手持利刀揮舞及
拍打枱面，女兒則坐在枱旁，因擔心女兒會遭傷害，
大驚立即報警，並駕車趕返家中了解情況。警員趕至
證實女童並無受傷，但仍以涉嫌虐兒罪名將女童的祖
母拘捕。

另傳不滿媳大覺瞓懶理激怒
惟現場亦傳出事件另一版本，指女童當時因做功課

問題被罰抄，祖母一直在旁陪伴孫女，惟女童母親視
若無睹一於懶理，更與幼子在房內「大覺瞓」；其間
有人疑不值媳婦所為，加上身心疲累，又知道兒子會
透過閉路電視監察家中情況，一時氣頂才情緒激動對

着鏡頭一邊舞刀，一邊斥責兒子給家用少，又要她凌
晨早起照顧孫女，由於監控鏡頭並無收音功能，才令
在外開工的兒子誤會報警。

5歲弟：嫲嫲第3次拿刀揮舞
記者昨午到黃家登門採訪，惟屋內成人均拒絕回應

事件，僅得案中女童的5歲弟弟忍不住向記者透露姐
姐近2日都無法完成功課，所以要凌晨4點起床繼續
做。又指印象中嫲嫲已是第3次拿刀揮舞，月前一次
因他頑皮觸怒嫲嫲，以致手部被嫲嫲的刀割傷。惟說
到此處，男童即被屋內的祖父發現喝止，隨後並有大
廈管理員現身要求記者離開。

香港文匯報訊（記者 劉友光 杜

法祖）年僅9歲女童要凌晨4時起床

做功課？何文田邨一個有祖孫三代6

口「非常家庭」，任通宵更的士司

機戶主為掌握家中情況，以及留意9

歲女兒須每朝4時起床做功課，竟在

家中安裝網絡閉路電視鏡頭監察。

昨凌晨他在外開工期間，透過手機

Apps發現其年近7旬母親情緒激動

持利刀拍枱，9歲女兒則坐在枱邊，

他恐有意外報警，警員趕至調查

後，以涉嫌虐兒罪名拘捕女童祖

母，事件暫列「虐兒」處理。 ■發現家中有人涉嫌虐待女兒的父親任職的士司機。
■的士父親透過車內手機「直播」，揭發
疑有家人涉嫌虐兒。

證人：許禮頓山租金 郭氏兄弟分歧
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香港文匯報訊（記者 杜
法祖）前房屋及規劃地政局
局長孫明揚昨第2日作供，
他因私人理由，只能於下午
到庭作供，辯方盤問他時
指，新地於2005年7月已經
詢問地政總署可否按照2003
年圖則興建馬灣公園，但政
府延至同年12月才回覆，辯
方質疑是否需要這麼長時
間。孫指由於公園的主題有
變更，政府需研究是否要向
行政會議取得批准，他對於
新地要久等感到抱歉，但解
釋政府要謹慎處理及尋求法
律意見，故花上這麼長時
間。
辯方指政府一度認為西九文

化區項目是一個政治上的負
擔，而且必須解除，因此向入
圍發展商施加額外發展條件
前，沒有再委託顧問進行研
究。孫不同意政府有此看法，
孫又解釋政府將項目的地積比
率限制為1.81，是參考地皮未
規劃為文化用地之前訂下的地
積比率，他同意當時的政務司
司長許仕仁決定施加額外條件
時，已預料會令商業機構根本
不可能投標，但他不認同這是
政務司司長刻意設計出來的結
果。

許仕仁涉貪案審
訊 昨 踏 入 第 50

天，新鴻基地產代理董事總經理趙靖
詩在庭上揭露許氏夫婦入住禮頓山相
連單位，時任新地主席郭炳湘於2003
年 11月主動向她查問單位的市值租
金，並指示她準備1年的租約，但生效
期卻推前至同年4月1日起始，郭更指
示每月租金較市值低1萬元，即2單位
月租11萬元包差餉及管理費，她當時
就收租事宜請示過郭主席，但對方說
「暫時唔好處理住」。

郭炳湘僅同意豁免20A租金
當1年租約期滿後，趙記不起是哪一
位郭先生指示她準備資料再訂立為期2
年的租約，她於2004年4月17日發出
便箋給郭炳湘及郭炳江，後來收到回
覆發現郭炳湘在便箋中以箭咀指向20A
單位表示「OK」，她理解其意思是可
豁免20A單位的租金，但不同意豁免
20B單位租金，亦不能將單位租金視作
顧問費用。
趙靖詩續指，時任副主席郭炳江在
同一便箋的右邊寫上「from king yip，
RK&TK equally」並署日期2004年 6
月30日。她理解20B單位由郭炳江及
郭炳聯2人平均分擔，RK&TK是郭氏
兄弟英文名的縮寫。趙強調郭炳江從
沒有參與禮頓山單位租賃，亦從沒有
就單位出租聯絡過她。她只記得在一
次會議中，郭炳湘曾向郭炳江提及單

位，但有關詳情她已記不清楚。
趙稱新地旗下的迪豪有限公司是禮

頓山的登記發展商，亦是屋苑的業
主。直至郭炳湘着她為該相連單位辦
理租約時，她才發現20A單位業主是郭
氏家族私人公司Meritech持有，而20B
仍是迪豪擁有。她依從郭炳湘指示聘
用胡關李羅律師行草擬租約。第一份
租約於2003年11月26日簽立，租約為
期1年，由2003年4月1日起始，而租
客是高品質企業有限公司，每個單位
月租為5.5萬元，而許氏夫婦早於2003
年2月14日已遷入。

表明豁免租金納顧問費
趙靖詩表示她記不起是哪一位高層

着她再為該相連單位準備訂立租約資
料，並表明豁免租金納入顧問費用。
她指出所謂「高層」包括郭氏三兄
弟、陳鉅源或雷霆等人。她亦記不起
為何把記錄新租約資料的便箋都交給
郭炳江，而便箋提及的「king yip」是
郭氏家族旗下的公司。
此外，負責禮頓山管理服務的超卓

服務高級主任陸燕芳供稱，2002年9月
聯力興工程開始為該相連單位裝修工
程，2003年2月她帶許太驗樓，並把單
位鎖匙交給她。根據資料顯示，單位
住客為許仕仁及妻子羅美美。

許氏夫婦單位漏水無要求索償
2003年9月5日管理公司接獲該單位

投訴，表示主人房熱水喉漏水，管理
公司安排於同月 8日至 22日進行維
修，許氏夫婦沒有就該次漏水要求管
理公司或新地作出任何賠債。2004年
11月單位廁所亦有輕微漏水。
管理公司禮賓部職員周美華指出，

許氏夫婦於2003年2月14日搬入禮頓
山單位，同年9月單位漏水，許表示不
滿及不方便，但許氏夫婦在維修工程
期間沒有遷出，許只要求管理公司提
供一張單人床放置在書房內。

■香港文匯報訊記者 杜法祖

許仕仁案

■新鴻基地產代理董事總經理趙靖詩昨
日作供。

警
破
酒
樓
「
街
坊
竹
館
」
拘
30
男
女

香港文匯報訊（記者 杜法祖）黑幫利用
將軍澳一間酒樓開設「街坊竹館」，在酒樓
打烊後招呼街坊賭客。警方接獲線報調查
後，昨凌晨突擊搜查，一舉將該個非法麻雀
賭檔搗破，當場拘捕30名男女，包括2名女
主持人，並檢獲逾萬元賭款和「水錢」，以
及包括電動麻雀枱在內一批賭具。
被捕30人包括29女1男，年齡35歲至
72歲，其中一名39歲姓唐女子涉嫌「經營
賭博場所」、一名46歲姓王女子則涉嫌
「協助經營賭博場所」，其餘27女1男則
涉嫌「在賭博場所內賭博」，他們已被帶
署通宵扣查。

黑幫租用 打烊後開檔座無虛席
被搗破「街坊竹館」開設在將軍澳培成路

8號南豐廣場一間酒樓內，據悉，有黑幫覷
準該酒樓打烊後可利用，遂於本月初租用酒
樓部分地方作掩飾，開設非法麻雀賭檔，賭
客以區內街坊為主，且大部分是婦女，每鋪
牌抽水一元作收入，開業後晚晚座無虛席。

探員放蛇 檢萬元賭款「水錢」雀枱
觀塘警區特別職務隊及反三合會行動組
警員根據線報，獲悉該非法雀麻賭檔在上
址經營後展開深入調查，昨凌晨1時許認
為時機成熟，派探員「放蛇」扮賭客混入
賭檔，內應外合一舉將賭檔搗破，當場拘
捕29女1男，包括28名男女賭客及2名女
主持人，並檢獲10,800元賭款、1,100元
籌碼、約4,600元「水錢」、7張電動麻雀
枱和14副麻雀牌。

香港文匯報訊（記者 杜法祖）海關前晚突擊搜查
上水莆上村一間村屋，搗破一個私煙儲存倉，當場檢
獲15萬支懷疑未完稅香煙，市值約40萬元，一名涉
嫌販運未完稅香煙的男子被捕。
被捕男子33歲，報稱任職運輸，為賺取外快兼職

運送私煙，因涉販運未完稅香煙被扣查。

關員巡邏見搬貨上車揭發

海關私煙隊署理督察鄧卓偉表示，海關
稅收及一般調查科關員前晚在上水莆上村

一帶巡邏，關員於該村45號一間村屋外，發現一名
男子正將5個至6個盛滿物品的尼龍袋搬上一輛7人
車車廂內，懷疑有人走私，立刻上前調查。
當關員打開尼龍袋查看，發現袋內藏有75,000支

未完稅香煙，遂將他押返村屋內進一步搜查，再檢獲
75,000支未完稅香煙，總數15萬支香煙約值40萬
元，應貨稅值28萬元。鄧卓偉指該名男子涉嫌利用
村屋作為收藏私煙貨倉，當時正在出貨。

急遊迪園拒購物 內地客襲女導遊

香港文匯報訊（記者 劉友光）一名疑有智障內地
青年與家人隨團來港旅遊，昨晨獲安排到紅磡一間商
店購物期間，因心急要往迪士尼樂園玩耍而大吵大
鬧，父母勸告無效後，女導遊好心上前安撫卻遭揮拳

毆傷，驚動警員到場將涉案青年拘捕，女導遊須送院
治理，事件列作「襲擊傷人」處理。

疑有輕度智障 22歲男被捕
來港旅遊卻惹上官非內地青年姓劉、22歲，現場

消息稱他疑有輕度智障；遇襲受傷女導遊姓黃、40
歲，無表面傷痕。
現場消息稱，涉案青年日前隨父母由內地參加旅

行團來港遊玩，按預定行程，該團昨日上午會先往紅
磡民樂街23號駿昇中心地下一間店舖購物，下午再
有其他行程。
事發昨上午約11時40分，該團團友在上址店舖購
物期間，劉疑心急要往迪士尼樂園玩耍，等得極不耐
煩，頻向同行父母大吵大鬧，父母勸告無效，女導遊
見狀遂上前好言安撫，並解釋昨日行程並不包括去迪
士尼樂園。不料有人聞言更加激動，突揮拳相向，女
導遊中拳後感痛楚不適，於是報警。警員到場將女導
遊送院檢驗，並以涉嫌「襲擊」罪將青年拘捕，其父
母陪同往警署助查。

■遭團友毆傷女導遊要送院敷治。


